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Angst vor terroristischen Anschlägen 1996 bis 2016 

Anschläge New York schüren Terror-Angst dauerhaft – jetzt auf Rekordhoch  
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wirtschaftliche/politische Themen externe Bedrohungen persönliche Sorgen Umweltängste 

Die Deutschen haben große Angst vor ... 

Aktuelle Bedrohungen dominieren die Ängste – Terror erstmals auf Platz 1 

in Prozent (Plätze 1 –10) 
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Ausgewählte Ängste im Vergleich zu 2015 

Angst vor Eskalation der Gewalt und vor Konflikten durch Zuwanderung 
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Euro-Schuldenkrise: Die Deutschen haben große Angst vor ... 
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in Prozent (Plätze 11 – 20) 

Die Deutschen haben große Angst vor ... 

Aktuelle Themen verdrängen persönliche Sorgen  

wirtschaftliche/politische Themen externe Bedrohungen persönliche Sorgen Umweltängste 
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Ängste nach sechs Jahren wieder auf Höchstniveau 
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in Prozent 
* Gesamtdurchschnitt „große Angst“ der 16 Standardängste 

Angstindex* Männer/Frauen 1992 bis 2016 
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Frauen grundsätzlich ängstlicher als Männer – jedoch Unterschied geringer 

Männer Frauen 
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in Prozent 

West Ost 

* Gesamtdurchschnitt „große Angst“ der 16 Standardängste 

Angstindex* West/Ost 1992 bis 2016 
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Kaum noch Unterschiede zwischen Ost und West bei den Ängsten 
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Die sieben größten Ängste in West und Ost 
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